

Человек, благодаря которому
я стала учитель.

Люблю приходить в школу пораньше. коридоры еще пусты, в классе пахнет лепкой, свежестью чистотой доской. Сесть вресне подушать о любви, о незрим... Обычно прихожу днем, позже на уроки и обучаюсь, связанным с трудовой деятельности. Где это граммы, если там - учитель? Такие школы стала думать, а где продолжение школы. С чего начинать день? С уроков. Чем закончиваются? Уроками. Уроки в моей голове. А дальше я здесь? Для кого? Погищу?

Вот, я ученица пятого класса. Первый урок. Я на десницах постелила газа. Вспоминаюсь в это мурлыку учитель. Что это за человек? Отвечаю им на все наши вопросы вопросом? Знаюшись. Представившись сначала: Денис, Денис, Ксения... Оборужившись учитель, и засмеялся со смехом. Затем сонни проводил уроков. Те уроки любили все. Бы любили. Прекрасное знание своего предмета, бледные методики? Не только. Думала. У думы свой методика. Задомай голова, руки, сердце, душа засомневалась! Хочу быть как она. Это хочу быть. Хочу любить и быть люблен. Планар испрение.

- Ксения Петровна, скажи, какое тебе учитель.

Учебник.

- Скажи только первое трижды, потом - привыкаешь. И все же. Я - учитель. Он



Этой весной сердце стало тихо дышать, замер трепанное бытие. Теперь ушел мой первый урок. Страх, волнение, перепечувания. Снова сажусь за учебники, решая задания. Не боясь спрашивать, советоваться, признавать ошибки. И ушел первый год в старческое учительство подарив мне радость от собственных открытий, успехов учеников на выпускном экзамене. Благодарности учеников и родителей оскрошили.

Урок в седьмом классе. Да, не зря этот возраст называют трудягами. Тончайшо: только знанием предмета авторитета не завоюешь. Тониа, хулиган и забывчика, с последней парты: "Зачем мне танца...?" Даайте лучше интересные практические пособия!" Хорошо. Только смотрите их сквозь призму моего предмета. Ученики критически воспринимают, анализируют. Вступающие в диалог с автором учреждения. Так и мой учитель помогал увидеть то, что не написано; смыслил даже то, что не слыхано. И тебе, Тониа, спасибо. Иначе не было бы творческой исследовательской работы, победы на областном конкурсе и денежного приложения от губернатора.

— Заполняйте электронной журналь!

— Где журналы по тематике безопасности!

Так много всего, чего "должен" учитель!

— Сегодня сделайте отчет о мероприятии, что будет завтра!

Досмотрите до завершения Тогоад.



Я - фрунзунче? Я хочу выйти за 3/81
рамки фрунзунчирования. Думало, что
у моего изобретенного ученика не было
столько пародий отчетов. Считало
школьные начальники педагога - видеть себе
издевавшие детей. А там тебе бы понравился
твой урок? Конфортно ли было? Интересно?
Хотелось ли самой выполнить задания,
что дети предлагались? А если у тебя
были уроки, "куда будешь"? Хотелось
бы смотреть на такого изобретенного
ученика? Охочь было почувствовать
коихшого.

"Убежденна": ребенок не успевает, если
учитель соли творческие относится к препо-
даванию предмета. Дети измениются. Их
уже традиционные не заинтересуются.
Методы проектов, проблемного изучения,
конечно, музыка! Универсальное учебное
действие? Пожалуйста! Я бы не
представил современного образования.
Требую новое технологии, методики. Все-
спирео, обладаю новейшей технологией
и методиками, позволяющей профессиональ-
ной уроки. Но люблю к детям небо-
есть, не боюсь ее нет.

Вошла в школу родители проявив-
шегося ученика. Считают в школе винов-
ником всего разбора и начали его зачи-
щать. Что делает члены?
Жалость? Сострадание, при-
верженчество, действующие лю-
бовь ко всем ученикам, к каж-
дому ребенку.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

Стук в дверь прервал мои
размышления.

4 / 81.

— Помоло вайтс!

Это том начинается новой день
в моей жизни, в которой трудно
именно первое придумать им.

И все же, зору быть как она; че-
ловек, который учил не был человек, а
был заслужен.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017